к.р. по теме Алгоритмизация и программирование	9 класс	вар.4

1. Укажите наиболее полный перечень способов записи алгоритмов:
а) словесный, графический, на алгоритмических языках;
б) графический, словесный;
в) графический, программный;
г) псевдокод, словесный, программный;
д) графический, псевдокод.
2. Суть такого свойства алгоритма как массовость заключается в том, что:
а) алгоритм должен иметь дискретную структуру (должен быть разбит на последовательность отдельных шагов);
б) записывая алгоритм для конкретного исполнителя, можно использовать лишь те команды, что входят в систему его команд;
в) алгоритм должен обеспечивать решение не одной конкретной задачи, а некоторого класса задач данного типа;
г) при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен прекратиться за конечное число шагов, приведя к определенному результату;
д) исполнитель алгоритма не должен принимать решения, не предусмотренные составителем алгоритма.
3. Алгоритм включает в себя ветвление, если:
а) если он составлен так, что его выполнение предполагает многократное повторение одних и тех же действий;
б) если ход его выполнения зависит от истинности тех или иных условий;
в) если его команды выполняются в порядке их естественного следования друг за другом независимо от каких-либо условий;
г) если он представим в табличной форме;
д) если он включает в себя вспомогательный алгоритм.

4. Алгоритмическая структура какого типа изображена на блок-схеме?
а) цикл;
б) ветвление;							
в) подпрограмма;
г) линейная. 


5. Напишите номера примеров, где оператор присваивания или имя переменной написан неверно
1) Т + L := 3;
2) A$ := "Программа";
3) C65 + D$;
4) roky := 30;
5) a=c=h

6. Чему будут равны значения переменных х, y и s в результате выполнения этого линейного алгоритма:
х:=2;   у:=х*х;  у:=у*у;  х:=у*х;  s:=x+y 

7. Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы 
a := 40
b := 80
b := - a - 2 * b
если a < b
то c := b - a
иначе c := a - 2 * b
[image: ]все

8. Определите значение переменной c после выполнения
фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы:


image1.png
$AViBdiopmaTra SR

01\ flemo (npoexT) od

Fe Edt View Window Help

L [BUX]

)

2B 8

9 | (4of15)

Tools | Sign = Comment

THSOPMATIEA. 9xaace con-n
Hacts 2

Omaeman & sadanuson smoii uacmu (9-20) aersemcs nabop cuNGon06 (dyKs
AU uugp), Komopsie Credyem IaMUCAM 6 OMGEOCHHOM 6 IOAHUN MOTE O
anucu omsema. Eciu 6u owuGauce, 3auepkwume omeem u sanuuume pados

npasumbHs.

CroTEKO GalfT HHOpMAIH COTEpKHT cooSmeste oGbenon 0.25 KGair? B
OTBeTe yKaKHTE OO THCTO

Orzer:

a=16
b=12-a/4
a=a+5*3
TlopE10K TeHCTBI COOTBETCTEYET IABRTAM APHGMETKL
‘B OTBeTe YKAKHTE OIHO THCTO — JHATEEHE IEEMEREOM a.

Orzer:

Tlpmsesamme: HaKoM (= 00IEIICHA ONEPATEA IPHCBAMBAIS.
‘B OTBETE YKAKHTE OHO THCTO — HHE TIEPEMERHO C.

Omer __

‘Higke B TAGTEIHOR GOpME TPEACTABTER GPANMEST GI3EL JWHSX O CTOMMOCTH

smroToRTexis i

Bux Tlspeza Becora Tlesa

“tepro-GeTsii 10 135 2.80

IpeTHoR 10 135 3.00

“tepro-GeTsti 10 15 330

peTHoR 10 15 350

“tepro-GeTsti 15 21 920

peTHoR 15 21 10.00

peTHoR 20 30 23.00

“tepro-GeTeii 30 £ 4400

“tepro-GeTsti 40 60 400,00

mersoR 50 75 650,00

‘CKOTsKO 3amHCe B TAFEOM PPArMeRTe Y IOBTETBOPIOT YCTORMD
(npusa < 15) H (Bia="sepro-exsii")?
B OTBeTe YKAXKHTe OTHO THCTO ~ HCKOMOE KOTHTECTEO Jamice.
Oreer:

'HeKOTOpOE THCTO B JBOIHOR CHCTeMe CTHCTERHA 3armcaBaeTcs kak 101111
‘OnpeteTIiTe 3T0 THCTO i SATHIIHT €0 B OTBETe B TeCHTIHOR CHCTeME
camcresms.

Orer:





